





## ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "DON LORENZO MILANI"

Via Umberto I CAP 83030 Manocalzati AV

## MANOCALZATI-CANDIDA-PAROLISE-S.POTITO ULTRA-ARCELLA-MONTEFREDANE

e-mail: avic843004@istruzione.it - avic843004@pec.istruzione.it sito web:

www.icmanocalzati.edu.it

codice meccanografico AVIC843004 - codice fiscale 92046250640 - tel. 0825/1504035- tel: 0825/675092 - fax: 0825/676700

Ai genitori degli alunni del plesso di San Potito Ultra Ai docenti del Plesso di San Potito Ultra

ISTITUTO COMPRENSIVO - "DON LORENZO MILANI"-MANOCALZATI
Prot. 0003439 del 20/05/2024

IV (Uscita)

Al DSGA Al personale ATA Agli alunni Albo/Sito web/Atti

## Circolare n.149/2023-24

Oggetto: sospensione del servizio pulmino scolastico- Plesso di San Potito Ultra- 23 maggio 2024.

**Vista** la comunicazione con prot. n. 2415 del 20/05/2024 di sospensione del servizio scuolabus, pervenuta da parte del Sindaco di San Potito Ultra;

## il Dirigente scolastico

comunica che per il giorno 23/05/2024 il servizio di trasporto scolastico del pomeriggio alle ore 16.30 verrà sospeso per effettuare lavori di manutenzione.

Il servizio verrà garantito la mattina del 23/05/2024 ai consueti orari.

Si allega comunicazione del comune di San Potito Ultra

Il Dirigente Scolastico prof.ssa Antonella Pappalardo

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 del D.Lgs. N. 39/1993